



PRAZNOVANJE V DOMU STAREJŠIH OBČANOV

V domu starejših občanov so v sredo, 27. novembra, praznovali 8. obletnico obstoja in delovanja ter slavili dan republike. Lep program so izvajali stanovalci in delavci doma s pevskim zborom, recitacijami ter igranjem na orglice. Program je povezovala Nada Papis. Prisotne, ki so napolnili jedilnico doma, so pozdravili podpredsednik občinskega odbora ZB NOV Ivan Božič, podpredsednica OK SZDL Gita Vončina, direktorica doma Mirjam Belič in predsednik borčevske organizacije Stožice Janez Dremelj. Po končani proslavi je bila otvoritev razstave ročnih izdelkov, ki so nastali v pridnih rokah oskrbovancev.

Foto: D. R.

V DOLU

Načrtujejo smelo in realno

Petletno plansko obdobje, ki se izteka, so v Dolu pri Ljubljani zaključili z zavidljivimi uspehi. »Večina uresničenih nalog pa priča tudi o smelem in realnem planiranju,« nam je povedal tajnik krajevne skupnosti Dol pri Ljubljani, Milan Runtas. Ker se v primestnih krajevni skupnostih večina želja suče okrog komunale, so tudi v Dolu dosegli največ na tem področju.

V letih 1981-85 so asfaltirali pet kilometrov krajevni cest. Sezidali so trafopostajo v Zajelšah, mrliško vezico ter novo PTT centralo z 800 možnimi priključki (100 od teh so jih že napeljali). Denar so zbrali iz sredstev bežigradske komunalne skupnosti, ob sodelovanju delovnih organizacij JUB, Yugocryl in Commerce pa tudi iz žepa krajanov. Zemljo med vasmi in Savo, kjer

so bili včasih topolovi nasadi, so dali v zakup kmetom. Tako so za dvakrat povečali pridelavo kmetijskih izdelkov, predvsem žita in živinske krme. Z občinskimi sredstvi so kupili svoj kombajn, ki je pred kratkim dobil tudi garažo v novem prizidku h kmetijski zadrugi. V minulih petih letih sta bila obnovljena tudi grajska paviljona pri graščini v Dolu, povsem na novo pa je v letu 1984 zraslo strelišče za streljanje z zračno puško.

Zavidljivi rezultati so narekovali tudi načrtovanje razvoja kraja v naslednjih petih letih. V Dolu si želijo, kot nam je povedal Milan Runtas, da bi v prihodnje asfaltirali še štiri kilometre krajevnih cest, da bi dobili avtobusna izogibalšišča in postajališča z nadstreški v Vidmu, Dolu in Klečah. Poleg primestnega pa naj bi v njihov kraj pripeljali tudi mestni avtobus, ki pod številko 21 že vozi do Beričevega. Načrtovali so tudi izboljšanje delovnih in učnih razmer v svoji osnovni šoli Franca Ravbarja. S prezidno steno v šoli naj bi ločili telovadnico in hodnik, zgradili šolska igrišča ter razširili šolsko poslopje za pet učilnic. V krajevni skupnosti upajo, da bo tudi denar za vse te želje. Na koncu Milan Runtas ni pozabil omeniti najbolj perečega »žulja« — onesnaževanja okolja. Skupaj z Domžalčani bodo, kot je dejal, očistili Kamniško Bistrico in Mlinščico ter ne bodo dovolili gradnje elektro-toplarniškega objekta na njihovem področju. Takšna gradnja bi, kot je dejal tajnik KS, pomenila za njihovo brezvetrno področje pravo katastrofo. In nenazadnje bodo v prihodnje skušali oživiti delo dolanskega turističnega društva, saj ima kraj tudi na tem področju neslutene možnosti — gre predvsem za graščino v Dolu.

V. P.

Razpis

Zavarovalna skupnost Triglav, n. sol. o., Ljubljana, Območna skupnost Ljubljana, delovna skupnost Ljubljana, Miklošičeva 10

išče novega sodelavca

— za krajevno skupnost Črnuče

za sklepanje zavarovalnih pogodb in inkaso premij (zavarovalni zastopnik) — za nedoločen čas
Opredelitev dela — posebna znanja:
— srednja strokovna izobrazba, 1 leto delovnih izkušenj,
— 3-mesečno poskusno delo, takten odnos do strank Rok objave 8 dni.
Pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju strokovne izobrazbe in dosedanjih delovnih izkušenj pošljite na gornji naslov, tel. (061) 321-243, int. 305.
O rezultatih izbire bomo kandidate obvestili v roku 10 dni, ko bo izbira opravljena.

S. K.

O tradicijah NOB na osn. šoli Danile Kumar

V okviru programa aktivnosti odbora medvojnih aktivistov OF rajona Ježica, se je na osnovni šoli Danile Kumar, v krajevni skupnosti Stožice, konstituiral odbor za podružbljanje in ohranjanje tradicij NOB. Mesto predsednika odbora je prevzel Silvester Čebulj. Člani odbora, predstavniki borčevskih organizacij krajevnih skupnosti šolskega okoliša in predstavnice šole, so sprejeli delovni načrt do konca šolskega leta. Ta vsebuje 13 akcij vezanih predvsem na revolucionarne praznike. Vsebinska programa so obiski, pohodi, raz-

govori, predavanja in prireditve. Pri izvajanju posameznih akcij naj bi s šolo sodelovale vse okolišne krajevne skupnosti.

V mesecu maju 1986 bo v šoli tudi kviz z vprašanji na katere bodo udeleženci kviza našli odgovore v letos izšli knjigi Mihe Čerina, Ljubljansko Posavje v ljudski revoluciji. S študijem te in drugih knjig naše revolucije in zgodovine pa naj bi se pedagoški delavci šole začeli usposabljanje za nadaljevanje dela aktivistov OF in borcev NOV na področju negovanja revolucionarnih tradicij.

Telesnovzgojna aktivnost v vrtcih

Komisija za športno značko v VVO pri ZTKO Lj.-Bežigrad je tudi to jesen dobro zastavila svoje delo. Vsem vrtcem smo omogočili vadbo v bližnjih telovadnicah: Cicibanovi malčki hodijo v telovadnico na ŠRC Ježica in na Staničevi ulici; v slednji vadijo tudi otroci iz VVO Jelka. VVO Mladi rod rabi telovadnico OŠ Boris Zihertl, VVO R. Dragar pa telovadnico OŠ Maks Pečar. Vsi vrtci skupaj rabijo telovadnice 12 ur tedensko, kar pa je glede na potrebe še vedno premalo. Pri tem pa se srečujemo z naslednjimi problemi: ZTKO nima dovolj sredstev za plačilo najemnine telovadnic za potrebno število ur, telovadnice so polno zasedene in vzgojiteljice včasih pozabijo pripeljati otroke v telovadnico.

DRSANJE

Tudi letos smo novembra v Hali Tivoli omogočili bežigradskim otrokom iz VVO deset ur drsanja. Udeležilo se ga je približno 100 otrok iz VVO Ciciban. Dranje so vodile vzgojiteljice, ki so se zato usposobile na seminarju pred začetkom akcije. Žal s to lepo in koristno zimsko aktivnostjo nismo prodrli še v ostale vrtce. Pri tem je največja težava najbrž v tem, da vrtci nimajo drsalk in hodijo lahko drsat le tisti otroci, ki imajo svoje drsalke.

PLAVANJE

V vseh VVO poteka tekmovanje za osvojitve športne značke. Med

ODBOJKA NA ŠOLAH

Črnučani najboljši

Pred kratkim se je za Bežigradom končalo občinsko šolsko prvenstvo v odbojki za starejše pionirje in pionirke. Na tekmovanju, ki je bilo eno izmed enajstih tekmovanj iz programa občinske ZTKO, so bili najuspešnejši učenci in učenke osnovne šole Maks Pečar s Črnuč. Saj so zmagali v obeh konkurencah. Sicer pa so se dekleta pomerila na osnovni šoli M. Pečar, fantje pa na osnovni šoli B. Kidrič.

Zmaga mladih odbojkarjev in odbojkaric s Črnuč je bila sicer pričakovana. Na tej šoli namreč že nekaj let načrtno gojijo odbojko, pomembno besedo pri strokovnem delu pa imajo predvsem učitelji telesne vzgoje. Boljši igralci se po končanem obveznem šolanju priključijo odbojkarji v TVD Partizan Črnuče. Kaže se reči, da tudi odbojkarji delavci v Partizanu sodelujejo pri delu z odbojkarško sekcijo v šolskem športnem društvu.

LESTVICA — PIONIRJI:

1. OŠ Maks Pečar	6	6	0	12
2. OŠ Danile Kumar	6	4	2	10
3. OŠ Boris Kidrič	6	4	2	10
4. OŠ Milan Jarc	6	3	3	9
5. OŠ Milan Šuštaršič	6	2	4	8
6. OŠ Vito Kraigher	6	1	5	7
7. OŠ Boris Zihertl	6	1	5	7

LESTVICA — PIONIRKE:

1. OŠ Maks Pečar	6	6	0	12
2. OŠ Boris Kidrič	6	5	1	11
3. OŠ Danile Kumar	6	3	3	9
4. OŠ Franc Ravbar	6	3	3	9
5. OŠ Boris Zihertl	6	2	4	8
6. OŠ Milan Šuštaršič	6	2	4	8
7. OŠ Vito Kraigher	6	0	6	6

BRANKO MIHELČIČ

nalogami športne značke je tudi osvojitve znanja plovnosti — odziv od stene bazeza z glavo v vodi in vztrajanje v drsenju v tem položaju najmanj 5 sekund. Za vse vrtce smo v bazenu OŠ Boris Kidrič organizirali pouk plavanja. V jeseni se je zvrstilo 20 skupin s skupaj 489 otroki in VVO Jelka, Mladi rod in Ciciban. Zaradi zime smo akcijo prekinili do aprila naslednjega leta.

Vsaka skupina je imela 6 ur plavanja. V tem kratkem času smo dosegli lepe rezultate. Osnovno zahtevno — znanje plovnosti — je izpolnilo skoraj 90% otrok, 30% pa je v svojem učenju tako napredovalo, da so postali plavalci.

JOŽE PETERKA

Urniki vadbe Partizana Bežigrad

Kraj: Osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Trg 9. maja 1, vhod z južne strani.

Splošna vadba: pionirji — torek 17.30 do 19., četrtek 18. do 19.30

pionirke — ponedeljek in sredo 17.30 do 19.

mladinci — četrtek 19.30 do 20.30.

mladinke — ponedeljek in sredo 19. do 20.

Rekreacija: članice — ponedeljek in sredo 20. do 21.

člani košarka — torek 19. do 20., 20. do 21.30

družinska rekreacija — nedelja 10. do 12.

Namizni tenis — dvorana v Domu družbenih organizacij, Staničeva 41 — torek 16. do 17.30, četrtek 17.30 do 18.30, sobota 9. do 13.



BEŽIGRAJSKI RUGBY ŠELE DOZOREVA

V minulih desetih letih se je rugby za Bežigradom počasi razvijal, letos pa je dosegel zelo pomemben uspeh — klub se je uvrstil v prvo zvezno ligo. Toda našim rugbyjem ne gre tako, kot bi si želeli. Zaradi nezkušenosti in pomanjkanja denarja, slabih pogojev za trening (nimajo niti garderobe), so trenutno brez zmage na zadnjem mestu na lestvici. Kljub temu pa je bodočnost bežigradskega rugbyja svetla. V svojih vrstah imajo namreč čez 50 pionirjev in mladincev, ki se zelo radi ukvarjajo s to športno panogo.

Foto: IVAN ŠUCUR

NA JEŽICI

Tudi košarkarji so prizadevni

V slovenskem športu so trenutno, če lahko tako zapišemo, »hit številka 1« dekleta v kolektivnih športih. Za vrh prvotligaških lestvic se borijo košarkarice Iskre Delte Ježice, rokometašice Belinke Olimpije in odbojkarice Palome Branika. Moške ekipe pa so kar nekaj v senci. Vendar pa bomo tokrat nekaj prostora namenili njim. Za krajsko predstavitev smo izbrali košarkarje Ježice.

Košarkarski klub Ježica ima že kar dolgo tradicijo, saj se na Ježici z igro pod koši ukvarjajo že 25 let. bolj ali manj so ves ta čas igrali v slovenski ligi, bile pa so tudi sezone, ko so bili drugoligaši. Trenutno igrajo v eni od štirih skupin II. slovenske lige. Njihov cilj v letošnji sezoni pa je napredovanje v prvo slovensko ligo. Pod vodstvom novega trenerja Boštjana Luščka so začeli zelo dobro, saj doslej niso izgubili še nobenega srečanja, med drugimi so na gostovanju premagali enega najhujših tekmecev za uvrstitve na prvo mesto ekipo Nove Gorice.

Uspešen začetek je prav gotovo lepa vzpodbuda za uresničitev zastavljenih ciljev, čeprav je do konca še dolga pot, na kateri je treba najprej osvojiti prvo mesto skupini in nato brez spodsrljav odigrati še tekme v eni od dveh finalnih skupin druge slovenske lige, iz katere se v višji rang tekmovanja uvrsti le po eno moštvo.

Članska ekipa Ježice je splet izkušenih in mladih igralcev košarkar. Najstarejši imajo 26 in 27 let, najmlajši 18. Igralcev je dovolj, zato mlajših v igro članov še ne vključujejo. Pač pa z njimi dobro

in načrtno delajo. Predvsem je na tem področju pomembno sodelovanje z osnovnimi šolami in njihovimi šolskimi športnimi društvi. Za zgled je sodelovanje s ŠSD na osnovni šoli Franceta Bevka, odkoder pride na Ježico precejšnje število mladih košarkarjev, ki skupaj z ostalimi sestavljajo ekipo starejših pionirjev Ježice. Letos so starejši pionirji pod vodstvom Vikija Jurečiča nastopili na slovenskem prvenstvu in so se izvrstno odrezali, saj so osvojili drugo mesto za mariborskim Branikom. Naslednja starostna skupina so kadeti, ki delajo pod vodstvom trenerja Toneta Corela. Sledijo mladinci, ki so bili letos četrti v Sloveniji, kar je lep rezultat, še večji uspeh pa jim je prepričil nesrečen splet okoliščin.

Delo z mladimi je torej na Ježici dobro zastavljeno, zato se ni bati za prihodnost kluba. Ježičani se zavedajo, da je le to garancija za nadaljnje uspehe. Taka usmeritev je prav gotovo pravilna in najboljša, kar dokazuje tudi članska vrsta, v kateri igrajo športniki, ki so jih vse košarkarsko »vzgojili« sami.

Člani torej korakajo nasproti svojemu cilju — napredovanju v prvo slovensko ligo — z rednim vsakodnevni treningom. Ob strokovnem vodstvu trenerja Luščka in neumorni pomoči tehničnega vodje ekipe Bobija Volka. Z vsem na Ježici so zadovoljni, le malo več gledalcev si želijo na svojih tekmah, kar bi bila vzpodbuda za še boljše igranje. Zato naj bo tale zapis tudi povabilo na njihove tekme: Pridite in si ogledajte tekme košarkarjev Ježice!

JANJANA ERJAVEC